



Для немедленной публикации: 15.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ 13-ГО РАУНДА ИНИЦИАТИВЫ РЕГИОНАЛЬНЫХ СОВЕТОВ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

Сейчас открыта заявка штата Нью-Йорк на объединенное финансирование с доступным финансированием по 30 программам

Советы обновят стратегические планы, чтобы отразить сильные стороны и приоритеты регионов

По результатам конкурса три региона получают по 10 млн долларов каждый на реализацию креативных решений проблем, существующих в масштабе штата

Появились новые микропрограммы, предназначенные для предоставления капитальных грантов производителям напитков и некоммерческим организациям

Сегодня губернатор Хокул объявила о начале 13-го раунда Инициативы региональных советов экономического развития (Regional Economic Development Council Initiative, REDC). 13-й раунд предусматривает сочетание грантов на увеличение основного капитала и налоговых кредитов с широким набором программ, предлагаемых 10 ведомствами штата, в том числе 150 млн долларов грантовых средств Empire State Development, доступных для проектов на постоянной основе. Советам рекомендуется поддерживать проекты, которые способствуют решению или решают стратегические приоритетные задачи штата, включая «зеленые» здания и устойчивое развитие, уход за детьми, неблагополучные сообщества и инновационные государственно-частные партнерства; эти проекты будут иметь право на дополнительное финансирование. В этом году впервые в рамках двух новых микропрограмм будут предоставлены капитальные гранты производителям крафтовых напитков и некоммерческим организациям штата Нью-Йорк. Также проводится новый конкурс с бюджетом в 30 млн долларов, по результатам которого три региона получают по 10 млн долларов для реализации креативных решений, направленных на устранение постоянных барьеров для экономического роста. Также впервые с 2015 года Советам должны будут обновить свои стратегические планы регионального экономического развития.

«Наша Инициатива региональных советов экономического развития продолжает стимулировать трансформацию сообществ во всех регионах, создавая рабочие места и привлекая частные инвестиции по всему штату Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул**. — Этот новый раунд программы поддерживает усилия штата по решению наших самых насущных экономических задач — от устойчивого развития до растущего спроса на услуги по уходу за детьми. При этом сообщества получают возможность развивать свои региональные преимущества. Благодаря работе советов REDC штат Нью-Йорк продолжает делать эффективные инвестиции, которые способствуют экономическому росту и стабильному успеху во всех регионах нашего штата».

«Я горжусь тем, что возглавляю новый раунд Инициативы региональных советов экономического развития и веду советы по пути вперед, на котором каждый регион реализует свои приоритетные драйверы роста, — **сказал вице-губернатор Антонио Дельгадо**. — Путем координации и сотрудничества мы будем определять возможности для развития ключевых отраслей, продвижения проектов, отвечающих региональным потребностям, и улучшать экономические перспективы каждого региона на будущее».

Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Хотя Инициатива региональных советов экономического развития успешно используется как модель экономического роста в штате Нью-Йорк, по указанию губернатора Хокул мы должны улучшить и расширить ключевые программы, которые будут развивать наши успехи. Каждый регион обновит свои стратегические планы, чтобы заново сформулировать свои приоритеты роста, продолжать управлять распределением ресурсов и создать обновленную дорожную карту для каждого региона, чтобы реализовать свою экономическую концепцию на будущее».

Процесс обновления региональных стратегических планов

10 региональных советов экономического развития (REDC) руководствуются своими региональными стратегическими планами экономического развития, в которых определены уникальные активы каждого региона и предлагаются стратегии использования местных ресурсов для стимулирования регионального экономического развития и создания рабочих мест по всему штату. В этом году региональные советы рассмотрят и обновят свои планы, чтобы заново сформулировать приоритетные задачи роста для каждого региона, управлять распределением ресурсов и создать обновленную дорожную карту для реализации своей экономической концепции.

Советам поручено в рамках обновленного стратегического плана проанализировать конкретные трудности экономического роста. Каждый REDC разработает предложение, в котором излагаются креативные и инновационные решения для одной конкретной задачи по их выбору. Эти предложения будут

рассмотрены штатом, и три (или менее) победивших предложения получают до 10 млн долларов каждое для реализации предложенных решений.

Заявка на объединенное финансирование

Региональные советы выполняют оценку проектов, отправленных в рамках заявки на объединенное финансирование (Consolidated Funding Application, CFA), которая представляет собой единую заявку на ресурсы штата и включает программы различных ведомств. Такая заявка создана для того, чтобы дать заявителям проектов ускоренный и оптимизированный доступ к объединенному пулу субсидий и налоговых кредитов, предлагаемых в рамках десятков существующих программ. В этом году доступно финансирование, предоставленное 10 ведомствами штата в рамках 30 программ. Региональные советы будут рассматривать проекты и присваивать оценки, отражающие, насколько проект соответствует целям и стратегиям региона.

В 13-м раунде ESD запускает две новые программы микрогрантов: Программу микрогрантов для производителей крафтовых напитков (Craft Beverage Micro Grant Program) и Программу капитальных грантов для некоммерческих организаций (Not-for-Profit Capital Grant Program). Гранты на общую сумму до 5 млн долларов будут предлагаться по Программе микрогрантов для производителей крафтовых напитков, направленной на увеличение производственных мощностей, бизнес-инфраструктуры и прибыльности предприятий, имеющих лицензии на производство вина, пива, спиртных напитков, крепкого сидра и медового вина в штате Нью-Йорк. Гранты в размере от 25 000 до 50 000 долларов будут предоставляться для покупки оборудования и модернизации помещений.

Гранты на общую сумму до 5 млн долларов будут предлагаться по Программе капитальных грантов для некоммерческих организаций, по которой предоставляются гранты по принципу долевого финансирования для улучшения и модернизации помещений некоммерческим организациям, которые приносят экономические и общественные выгоды в своем регионе. Размер грантов составляет от 25 000 до 100 000 долларов.

Руководство для REDC на 2023 год и список дополнительных ресурсов, доступных членам REDC, можно прочитать [здесь](#). CFA опубликована [здесь](#); заявления принимаются до 16:00 пятницы, 28 июля. Для программ с открытой регистрацией срок 28 июля не действует; такие программы продолжают принимать заявления в текущем режиме до исчерпания средств.

Процесс REDC создан для того, чтобы помочь региональным заинтересованным сторонам разработать стратегические планы и приоритеты финансирования, соответствующие местным экономическим потребностям. На данный момент в рамках инициативы REDC было выделено субсидий на общую сумму более 7,7 млрд долларов для создания более 9500 новых рабочих мест и проектов развития сообществ, соответствующих стратегическому плану каждого региона.

О заявке на объединенное финансирование (Consolidated Funding Application)

Заявка на объединенное финансирование была создана, чтобы упростить и ускорить процесс подачи заявок на гранты. Процесс CFA вносит существенные изменения в процесс распределения ресурсов штата, поскольку снижает бюрократию и более эффективно удовлетворяет потребности в экономическом развитии на местах. Заявка на объединенное финансирование (Consolidated Funding Application) представляет собой единую точку доступа к средствам, выделяемым на экономическое развитие: она избавляет соискателей от необходимости обивать пороги различных агентств и ведомств без какого-либо механизма координации. В настоящее время CFA применяется в проектах экономического развития как вспомогательный механизм, который позволяет получить доступ к различным источникам финансирования от штата при помощи одной заявки, что делает процесс более быстрым, простым и эффективным. Узнайте больше о заявках на объединенное финансирование (CFA) [здесь](#).

О Региональных советах экономического развития

Инициатива Региональных советов экономического развития — это ключевой компонент подхода штата к инвестициям и экономическому развитию. В 2011 году было учреждено 10 Региональных советов (Regional Councils), призванных разработать долгосрочные стратегические планы экономического роста для своих регионов. Советы представляют собой государственно-частные партнерства, состоящие из местных специалистов и заинтересованных представителей бизнеса, академических кругов, местных органов власти и негосударственных организаций. Региональные советы (Regional Councils) по-новому определили пути инвестирования в создание рабочих мест и экономический рост в штате Нью-Йорк, взяв за основу подход «снизу вверх» и создав состязательный процесс, в рамках которого ведется конкурентная борьба за ресурсы штата. Узнайте больше на сайте regionalcouncils.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)